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ROLLS-ROYCE MOTOR CARS ANUNCIA UNA NOVA PRESÈNCIA A L’ESTAT ESPANYOL


14 Gener  2019, Goodwood
· Rolls-Royce Motor Cars Barcelona oferirà tota la seva gamma de vehicles 
· Mercat estratègic en resposta al creixement de la indústria regional del luxe de quasi un 10%
· Les noves instal·lacions comptaran amb un Bespoke Studio de nou disseny

[bookmark: _GoBack]Avui, The House of Rolls-Royce amplia la seva presència a l’Estat espanyol, reflex de la confiança de la marca en el creixement de la demanda de productes d’autèntic luxe al país. Situat al cor de Barcelona, el showroom comptarà amb el suport d’un soci amb àmplia experiència en el sector d’automòbils de luxe.

El nou showroom de Barcelona donarà servei a un mercat especialment important per a Rolls-Royce Motor Cars. L’any 2017, les vendes de productes i serveis de luxe a Espanya van créixer prop d’un 10% interanual, una xifra superior a la resta del món gràcies a l’augment continu del creixement empresarial y de les inversions internacionals. Un estudi independent suggereix que el valor del negoci del luxe al país podria duplicar-se d'aquí a l’any 2025.

En paraules de Julian Jenkins, Director regional de Rolls-Royce Motor Cars: “El nostre nou soci a Espanya compta amb una important experiència en la marca i està perfectament equipat per proporcionar un servei al client amb el nivell d'exigència que s’espera de la nostra casa. Rolls-Royce Motor Cars Barcelona amplia la nostra presència a Europa Occidental, donant resposta al creixent interès per la marca Rolls-Royce, els nous models i la nostra incomparable capacitat de personalització, especialment per part d’un perfil més jove d’emprenedors i professionals líders de la indústria.”

Humair Zafar Maniar, Director executiu de Spirits of Speed Catalunya S.L., que opera amb la marca Rolls-Royce Motor Cars Barcelona, explica: “Una marca incomparable, el nom Rolls-Royce Motor Cars és tot un sinònim de luxe i refinament, un nom que fem servir per definir tot allò que arriba a la perfecció. Durant els últims 22 anys, he tingut la sort de ser un client d’aquesta gran marca, i avui vull compartir la meva bona sort amb la gent de Barcelona i presentar-los els millors cotxes mai fabricats.”

L'estudi de personalització dins el nou showroom, el Bespoke Studio, oferirà als futurs clients un ambient relaxat on encarregar el seu vehicle Rolls-Royce. També s’oferirà una personalització encara major amb la possibilitat d’implicar directament els dissenyadors i artesans a la seu de Rolls-Royce a Goodwood. 

Rolls-Royce Motor Cars Barcelona oferirà tota la gamma d’automòbils de la marca, incloent el nou Cullinan, la nova família de models Phantom (Phantom i Phantom Extended Wheelbase), la família Ghost (Ghost i Ghost Extended Wheelbase), Wraith, Dawn i el ventall de models dinàmics i potents Black Badge. Rolls-Royce Motor Cars Barcelona oferirà vehicles de nova producció i exemplars Provenance, així com un complet servei postvenda que servirà als clients locals com a pràctica alternativa al taller autoritzat Rolls-Royce existent a Madrid.
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Nota de la redacció:
Rolls-Royce Motor Cars és una filial de propietat exclusiva del BMW Group i es tracta d’una empresa completament diferent de Rolls-Royce plc, el fabricant de motors d’avions i sistemes de propulsió. Més de 2000 persones altament qualificades treballen a les oficines centrals i a la planta de producció de Rolls-Royce Motor Cars a Goodwood, West Sussex, l’únic lloc al món on es fabriquen artesanalment els automòbils de gran luxe de la companyia.

Més informació:
Trobareu totes les notes de premsa i els kits de premsa, així com una àmplia selecció de fotografies i vídeos descarregables d’alta resolució, al nostre recull multimèdia online, el PressClub. També trobareu l'equip de comunicació de Rolls-Royce Motor Cars a Twitter i Instagram
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