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ROLLS-ROYCE MEMPERKENALKAN
KOLEKSI  WRAITH EAGLE VIII  


Goodwood, 23 Mei 2019

Rolls-Royce Motor Cars memperkenalkan Mobil Koleksi terbarunya, Wraith Eagle VIII, di tepi Danau Como di Concorso d'Eleganza Villa d'Este tahun ini, 24-26 Mei. Diciptakan oleh Bespoke Collective di House of Rolls-Royce, Koleksi yang hanya terdiri dari 50 mobil Wraith Eagle VIII akan menceritakan kisah epik dari salah satu momen paling penting di abad ke-20.

Kapten John Alcock dan Letnan Arthur Brown menantang langit yang belum dipetakan untuk melakukan penerbangan transatlantik pertama tanpa henti pada bulan Juni 1919. Orang-orang sezaman dengan Sir Henry Royce, Alcock dan Brown terbang tanpa henti dari St. John's, Newfoundland ke Clifden, Irlandia dalam sebuah modifikasi Pesawat pembom Vickers Perang Dunia Pertama. Pesawat ini ditenagai oleh mesin kembar 20,3 liter, 350 bhp, mesin Rolls-Royce Eagle VIII. Dari mesin yang luar biasa inilah Koleksi ini mengambil namanya. Rolls-Royce menandai peringatan 100 tahun prestasi ini dengan Koleksi sangat kontemporer yang berbicara kepada para petualang hari ini, sambil menghormati mereka yang mengubah arah sejarah.

“Saya tidak tahu apa yang paling harus kami kagumi - keberanian, tekad, keterampilan, sains, pesawat terbang, mesin Rolls-Royce mereka - atau nasib baik mereka,” komentar Sir Winston Churchill, mengikuti perjalanan berbahaya yang membawa kemajuan tak terduga ke peringkat ke-20. 




Alcock dan Brown mendirikan sebuah legenda dan mendapatkan tempat bersama Sir Donald Campbell di klub paling terpilih di dunia; mereka yang mendorong melampaui konsepsi sebelumnya tentang upaya manusia untuk mencapai catatan yang tampaknya mustahil di darat, air dan sekarang, udara. Karakteristik yang mengikat mereka? Kekuatan Rolls-Royce.

Duo ini menderita setiap tantangan yang bisa dihadapi seorang penerbang. Mesin Rolls-Royce Eagle VIII adalah satu-satunya komponen yang terbukti tidak bisa dihancurkan. Mesin mendorong perjalanan udara pada kecepatan yang sebelumnya tidak terbayangkan, rata-rata 115 mph. Bahaya mereka tidak bisa diremehkan. Radio dan instrumen navigasi mereka gagal hampir seketika, membuat pilot terbang tanpa bantuan di malam hari melalui awan tebal dan kabut beku selama berjam-jam, kadang-kadang terbalik. Akhirnya mereka muncul dari awan dan menggunakan keterampilan Brown yang luar biasa sebagai navigator, terbang oleh bintang-bintang ke pantai Irlandia.

Torsten Müller-Ötvös, Kepala Eksekutif, Rolls-Royce Motor Cars, berkomentar, “Wraith Eagle VIII sekaligus merupakan objek keinginan; penghormatan kepada para pahlawan dan protagonis bagi para visioner masa kini. Koleksi Rolls-Royce ini menunjukkan keahlian luar biasa dari Bespoke Collective kami di Home of Rolls-Royce di Goodwood, Sussex Barat. Bespoke tetap menjadi permata di puncak marque, menciptakan barang-barang mewah yang menentang tren produsen massal mewah menggunakan opsi ‘kotak centang’ untuk menjawab permintaan pelanggan. "

Bagian luar Wraith Eagle VIII Collection Car mengingatkan akan petualangan malam yang memikat di Alcock dan Brown. Dibalut dalam Gunmetal dengan dua-nada atas Selby Grey, warna-warna dipisahkan oleh garis fitur kuningan, sebuah petunjuk pada detail yang ada di dalamnya. Baling-baling kisi-kisi hitam menarik referensi langsung ke mesin Rolls-Royce Eagle VIII penutup di pesawat Vickers Vimy, roda dipoles dengan selesai bayangan tembus.

Di dalam, interior yang dieksekusi dengan halus mencerminkan rona eksterior. Selby Grey dan kulit hitam beraksen kuningan, harum dari sekstan kuningan sehingga tak terpisahkan dari kesuksesan perjalanan transatlantik. Dieksekusi dengan gaya kontemporer, materi tersebut mengisi area-area utama di seluruh kokpit Koleksi. Penutup speaker kuningan menggambarkan perkiraan jarak penerbangan 1.880 mil dan monogram 'RR' disulam dengan benang berwarna kuningan ke sandaran kepala. Kilasan kuningan melengkapi panel pintu navigator, sementara pintu pengemudi menyertakan sebuah plakat kuningan dengan kutipan Churchill yang memuji pencapaian luar biasa dari keduanya.


Terinspirasi oleh penerbangan malam hari para pahlawan pemberani kami, fasia mewakili interpretasi abstrak modern tentang pandangan yang akan dinikmati pasangan itu pada akhirnya, kerajinan mereka membersihkan kabut tebal dan awan. Dalam perpaduan praktik kontemporer dan tradisional, kayu Eucalyptus Smoked adalah vakum metalized emas sebelum ditatah dengan perak dan tembaga, untuk menggambarkan detail yang kaya terlihat dalam gambar malam hari Bumi dari atas. Adegan meluas ke konsol tengah memberikan baik pengalaman emotif dan mendalam untuk penghuni saat ini - kokpit dalam perspektif dengan headliner. Di bawah, sisi-sisi berlapis berlapis kuningan dari terowongan tengah memberikan anggukan langsung ke Vickers Vimy bermesin V12.

Jam Rolls-Royce sering dipandang sebagai perhiasan, dengan banyak pelanggan memilih kanvas ini untuk menceritakan kisah mobil mereka dalam miniatur. Tidak terkecuali Wraith Eagle VIII. Pelopor pemberani kami menceritakan bahwa panel instrumen mereka membeku dari ketinggian tinggi dan kondisi yang buruk, merujuk pada satu-satunya iluminasi yang berasal dari cahaya hijau lampu panel kontrol dan semburan api dari mesin kanan. Sebagai penghormatan untuk hal ini, Rolls-Royce Bespoke Collective telah dengan ahli membuat jam dengan efek latar belakang es yang memancarkan warna hijau samar pada kondisi berkendara malam hari. Jarum jam merah berada di atas garis yang diilhami kompas di fasia jam, sementara koordinat lokasi pendaratan terukir di bawah ini.

Mungkin fitur yang paling memikat dari Koleksi ini adalah headliner cahaya bintang yang unik dan luar biasa. 1.183 serat cahaya bintang menunjukkan pengaturan langit pada saat penerbangan pada tahun 1919, jalur penerbangan dan rasi bintang disulam dengan benang kuningan, sementara saat yang tepat pasangan meninggalkan awan untuk bernavigasi oleh bintang-bintang ditunjukkan oleh cahaya serat optik merah. Awan disulam dan sebuah plakat bertuliskan, "Pengaturan langit di titik tengah 00:17 15 Juni 1919, 50" 07 'Lintang Utara - 31 "Bujur Barat" menunjukkan titik setengah jalan dari perjalanan penting tersebut.

Hanya 50 mobil ini yang dapat dikoleksi dan dibuat untuk kolektor cerdas di Home of Rolls-Royce di Goodwood, Sussex Barat - Pusat Keunggulan Manufaktur Mewah Global.



· Selesai -


Catatan Editor:
Rolls-Royce Motor Cars adalah anak perusahaan yang sepenuhnya dimiliki oleh BMW Group dan merupakan perusahaan yang sepenuhnya terpisah dari Rolls-Royce plc, produsen mesin pesawat terbang dan sistem propulsi. Lebih dari 2000 pria dan wanita terampil dipekerjakan di kantor pusat dan pabrik manufaktur Rolls-Royce Motor Cars di Goodwood, West Sussex, satu-satunya tempat di dunia di mana kendaraan super mewah buatan tangan dibuat.

Informasi Lebih Lanjut:
Anda dapat menemukan seluruh press release dan presskit resolusi tinggi dan video terbaik pada situs media kami PressClub. Anda juga bisa menghubungi team komunikasi kami di Rolls-Royce Motor Cars Twitter dan Instagram (RollsRoyceMedia).  
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