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CÔNG BỐ DANH SÁCH RÚT GỌN CỦA CUỘC THI NHÀ THIẾT KẾ TRẺ

Ngày 30 tháng 6 năm2020, Goodwood

· Rolls-Royce công bố danh sách rút gọn của cuộc thi Nhà thiết kế trẻ cho các bạn nhỏ dưới 16 tuổi
· Danh sách rút gọn được chọn khoảng 5.000 bài tham dự đến từ hơn 80 quốc gia trên khắp thế giới
· Phòng thiết kế Bespoke của Rolls-Royce sẽ lựa chọn ra người chiến thắng cuối cùng và công bố kết quả vào giữa tháng 7 năm 2020.
· Phòng trưng bày trực tuyến các tác phẩm dự thi được lựa chọn đã được mở để quý vị có thể dễ dàng truy cập và thưởng thức
Rolls-Royce Motor Cars vui mừng được công bố danh sách rút gọn của cuộc thi thiết kế trẻ, cuộc thi đã thu hút hơn 5.000 bài từ trẻ em 16 tuổi trở xuống ở hơn 80 quốc gia trên thế giới.
Cuộc thi với mục đích khích lệ tài năng thiết kế, truyền cảm hứng cho sự vĩ đại và mang đến một hoạt động giải trí cho trẻ em do ảnh hưởng bởi sự cách ly xã hội trong của Covid. Các thí sinh được yêu cầu thiết kế chiếc xe Rolls-Royce của họ trong tương lai.
Được ra mắt vào đầu tháng Tư và dự định kết thúc vào giữa tháng Năm nhưng thời hạn kết thúc được lùi lại 2 tuần. Ngày hết hạn cuối cùng là vào ngày 2 tháng 6 năm 2020 với tổng cộng gần 5000 tác phẩm từ các nhà thiết kế trẻ tiềm năng đến từ 81 quốc gia, với sự đóng góp lớn từ các bạn trẻ  tại Anh, Ấn Độ, Mỹ, Nhật và Trung Quốc.
Từ những bài thi này, nhóm thiết kế của Rolls-Royce đã chọn ra danh sách rút gọn các tác phẩm để đưa vào Phòng trưng bày trực tuyến đặc biệt. Người chiến thắng cuối cùng được thông báo vào giữa tháng 7 năm 2020.
Gavin Hartley, Trưởng nhóm Thiết kế Bespoke, Rolls-Royce Motor Cars, người sẽ cùng các thành viên trong nhóm của mình lựa chọn ra người chiến thắng cuối cùng cho biết: “Chúng tôi hoàn toàn choáng ngợp trước các bài thi trong cuộc thi Nhà thiết kế trẻ. Chúng tôi bị ấn tượng không chỉ bởi các con số mà còn  bởi chất lượng của các tác phẩm dự thi: Các bạn trẻ đã có những thiết kế cho thấy trí tưởng tượng, sự sáng tạo, sự tinh tế đáng kinh ngạc. Chúng tôi luôn muốn trẻ em có hội để cho trí tưởng tượng được tự do tuôn trào. Một sự hưởng ứng tuyệt vời. Chúng tôi đã nhận một nhiệm vụ cực kỳ khó khăn là chọn danh sách rút gọn và người chiến thắng cuối cùng.
Ông nói thêm rằng: “Rolls-Royce khuyến khích và tạo điều kiện để theo đuổi giấc mơ. Cùng với việc giúp các bạn trẻ thể hiện trí tưởng tượng của mình, cuộc thi này cũng đã truyền cảm hứng cho đội ngũ thiết kế chúng tôi. Nó nhắc nhở chúng tôi về sức mạnh tuyệt đối của trí tưởng tượng của con người, thách thức chúng tôi để biến ước mơ của khách hàng thành sự thật
Danh sách rút gọn có thể được xem tại: https://rolls-royceyoungdesignercompetition.com/
-Hết-
Thông tin bổ sung:
Bạn có thể tìm và tải xuống tất cả các thông cáo và tư liệu báo chí cũng như cả bộ sưu tập phong phú các hình ảnh và video với độ phân giải cao tại website dành cho báo chí, truyền thông của chúng tôi tại  PressClub.
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