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MUSE, CHƯƠNG TRÌNH NGHỆ THUẬT	ROLLS-ROYCE SẼ CÔNG BỐ DANH SÁCH ỨNG CỬ VIÊN CHO DREAM COMMISSION VÀO NGÀY 21 THÁNG 10 NĂM 2020

Ngày 08 tháng 10 năm 2020, Goodwood

· [bookmark: _Hlk20313867]Muse, chương trình nghệ thuật Rolls-Royce, sẽ công bố các nghệ sĩ được đề cử cho sáng kiến Dream Commission hàng đầu của hãng vào ngày 21 tháng 10 năm 2020
· Ban giám khảo của Dream Commission đã tổ chức cuộc họp trực tuyến để lựa chọn ra những ứng cử viên cho nhiệm vụ nghệ thuật ảnh động đầu tiên
· Các tác phẩm nghệ thuật ảnh động ngắn sẽ được trình chiếu trên website hãng Rolls-Royce
· [bookmark: _Hlk20321583]Dream Commission hỗ trợ nghệ thuật ảnh động bởi những nghệ sĩ mới nổi và có kinh nghiệm lâu năm
· Hãng đã hợp tác với Fondation Beyeler, Thuỵ Sĩ và Serpentine Galleries, Vương Quốc Anh để phát triển và thực hiện nhiệm vụ này 
· Người nhận được Dream Commission cuối cùng sẽ được công bố vào mùa xuân 2021


Torsten Müller-Ötvös, Tổng giám đốc điều hành Hãng xe Rolls-Royce Motor Cars, đã nhận xét rằng, “Tôi rất vui mừng khi Nàng thơ Muse¸ Chương trình Nghệ thuật Rolls-Royce, có thể hỗ trợ thế giới nghệ thuật ảnh động vào thời điểm kinh tế khó khăn này. Hơn lúc nào hết, đây là thời điểm chúng ta cần trí tưởng tượng nghệ thuật, với khả năng truyền cảm hứng vĩ đại và thúc đẩy sự sáng tạo. Khi Dream Commission chuyển sang giai đoạn tiếp theo trên chuyến hành trình uỷ thác nhiệm vụ, chúng tôi xin trân trọng cảm ơn các giám khảo và những người được đề cử vì đã dành thời gian, cống hiến chuyên môn và tận tâm với chương trình.”






Nàng thơ Muse, Chương trình Nghệ thuật Rolls-Royce sẽ công bố bốn nghệ sĩ được đề cử cho sáng kiến chủ chốt mở đầu của hãng - the Dream Commission, vào ngày 21 tháng 10 năm 2020. Dream Commission là giải thưởng được tố chức mỗi hai năm nhằm truyền cảm hứng vĩ đại và thúc đẩy khả năng sáng tạo trong thể loại nghệ thuật ảnh động. 

Ban giám khảo cho Dream Commission, bao gồm những chuyên gia hàng đầu của nền nghệ thuật quốc tế, đã chọn ra bốn nghệ sĩ mới nổi và có kinh nghiệm lâu năm để thi đấu giành nhiệm vụ nghệ thuật ảnh động cao quý này. Hội đồng Ban giám khảo bao gồm: Isaac Julien CBE RA, một nghệ sĩ ảnh động hàng đầu ở London; Hans Ulrich Obrist, Giám đốc Nghệ thuật của chuỗi các Phòng trưng bày Serpentine Galleries tại London; Katrina Sedgwick, Giám đốc Bảo tàng tại Trung tâm Ảnh Động của Úc ở Melbourne; Terrie Sultan, cựu Giám đốc Bảo tàng tại Bảo tàng Nghệ thuật Parrish Art Museum ở New York; và Theodora Vischer, Nhà quản lý nghệ thuật Cấp cao tại Fondation Beyeler ở Basel.

Mỗi nghệ sĩ trong danh sách bốn người được lựa chọn đã được yêu cầu tạo ra một tác phẩm ảnh động có hình thức ngắn gọn để mô tả chi tiết ý tưởng của họ cho Ban giám khảo xem xét. Cuối cùng, một nghệ sĩ sẽ được trao vinh dự tạo ra tác phẩm nghệ thuật kỹ thuật số hoàn chỉnh vào năm 2021.

Sau năm năm hỗ trợ các nghệ sĩ quốc tế tạo ra các tác phẩm nghệ thuật mới, Chương trình Nghệ thuật Rolls-Royce đã khởi động lại vào năm 2019 dưới tên gọi Muse¸ một nền tảng với hai sáng kiến được tổ chức mỗi hai năm, Dream Commission và Spirit of Ecstasy Challenge. Tác phẩm được sản xuất cho Dream Commission sẽ khám phá một lĩnh vực thẩm mỹ đặc biệt – “Giấc mơ” – nhằm mục đích mở ra một vũ trụ giác quan mới lạ và đưa người xem vào một cuộc hành trình đến thế giới tiềm thức.

Vào tháng 6 năm 2020, Hội đồng ban giám khảo đã có buổi họp mặt đầu tiên để thảo luận về một danh sách đề cử dài gồm 23 nghệ sĩ, được lựa chọn bởi hội đồng các chuyên gia từ giới nghệ thuật. Họ là những nghệ sĩ, nhà quản lý nghệ thuật và giám đốc bảo tàng. Danh sách những người đề cử bao gồm: Daniel Birnbaum, Giám đốc Acute Art ở London; Nghệ sĩ Cao Fei, hiện đang hoạt động tại Beijing; Giám đốc Điều hành của Rhizome ở New York, Zachary Kaplan; Nhà quản lý nghệ thuật Pablo León de la Barra, hiện đang hoạt động tại New York và Rio de Janeiro; và Giám đốc M+ ở Hong Kong, Suhanya Raffel. Mỗi người đề cử đã đề xuất các nghệ sĩ mới nổi và có kinh nghiệm lâu năm mà họ cho rằng là những người đang dẫn đầu trong lĩnh vực nghệ thuật ảnh động. 

Sau một thời gian dài cân nhắc và tranh luận, Ban giám khảo đã nhất trí chọn ra một danh sách rút gọn gồm bốn nghệ sĩ. Tên những nghệ sĩ này sẽ được công bố vào ngày 21 tháng 10 năm 2020. 

Rolls-Royce hy vọng rằng nhiệm vụ mới này sẽ thiết lập thương hiệu như một nền tảng phù hợp cho công cuộc thúc đẩy sự phát triển của phương tiện nghệ thuật ảnh động. Với mục đích nhằm tôn vinh những cách tân mới nhất trong lĩnh vực nghệ thuật ảnh động, các tác phẩm Dream Commission có thể dưới bất kỳ hình thức nào trong danh mục đó, bao gồm phim thử nghiệm, video, hoạt hình, nghệ thuật sắp đặt toàn nhập và có sự tham gia (của người xem), và nội dung được trình bày dưới dạng ngoài màn hình, như là thực tế tăng cường và thực tế ảo. 

Sau khi quá trình tổ chức dài hai năm kết thúc, chu kỳ cuộc thi sẽ được bắt đầu lại, tạo ra một nhóm các tác phẩm có ý nghĩa đánh dấu bước ngoặt cho nghệ thuật ảnh động. 


Hết
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GHI CHÚ DÀNH CHO BIÊN TẬP VIÊN

· Danh sách người đề cử các ứng viên cho Dream Commission: 
· [bookmark: _Hlk20319055]Daniel Birnbaum, Giám đốc Acute Art, London
· Cao Fei, Nghệ sĩ, Beijing
· Zachary Kaplan, Giám đốc Điều hành của Rhizome, New York
· Pablo León de la Barra, Nhà quản lý nghệ thuật, New York & Rio de Janeiro
· Suhanya Raffel, Giám đốc M+, Hong Kong

· Danh sách ban giám khảo của Dream Commission: 
· [bookmark: _Hlk20319044]Isaac Julien CBE RA, Nghệ sĩ, London
· Hans Ulrich Obrist, Giám đốc Nghệ thuật tại chuỗi các Phòng trưng bày Serpentine Galleries, London
· Katrina Sedgwick, Giám đốc Bảo tàng tại Trung tâm Ảnh Động của Úc, Melbourne
· Terrie Sultan, cựu Giám đốc Bảo tàng tại Bảo tàng Nghệ thuật Parrish, Water Mill, NY
· Theodora Vischer, Nhà quản lý nghệ thuật Cấp cao tại Fondation Beyeler, Basel

· Thông tin về Nàng thơ Muse - Chương trình Nghệ thuật Rolls-Royce: 
[bookmark: _Hlk20321386]Nàng thơ Muse là Chương trình Nghệ thuật Rolls-Royce, được thiết kế nhằm thúc đẩy và truyền cảm hứng sáng tạo thông qua việc hợp tác với các nghệ sĩ có chung niềm đam mê với thương hiệu trong công cuộc thúc đấy danh giới giữa kỹ thuật và khái niệm. Bao gồm hai sáng kiến được tổ chức mỗi hai năm, Muse hợp tác với các tổ chức có uy tín và được tôn trọng hàng đầu thế giới, như là Foundation Beyeler, Basel và Serpentine Galleries, London. Các nghệ sĩ mà Muse lựa chọn sẽ được cung cấp thời gian và nguồn lực để tạo ra tác phẩm nghệ thuật mà họ có thể tưởng tượng, và để thử nghiệm ý tưởng của họ, mà không thoả hiệp.
[bookmark: _Hlk20321448]
Muse đánh dấu một hướng đi mới cho Chương trình Nghệ thuật Rolls-Royce, từ khi bắt đầu lần đầu tiên vào năm 2014, với khả năng thu hút các khách hàng Rolls-Royce vào thế giới nghệ thuật đương đại. Đến nay, Chương trình Nghệ thuật đã hợp tác với các nghệ sĩ hàng đầu, bao gồm Refik Anadol, Tomas Saráceno, Asad Raza, Dan Holdsworth, Isaac Julien, Yang Fudong, Pipilotti Rist, và Ugo Rondione.

· Thông tin về Rolls-Royce Motor Cars:
Rolls-Royce Motor Cars là công ty con thuộc sở hữu của Tập đoàn BMW và là một công ty hoàn toàn tách biệt với Rolls-Royce plc, nhà sản xuất động cơ máy bay và hệ thống động lực. Hơn 2.000 kỹ sư lành nghề đang làm việc tại trụ sở chính và nhà máy sản xuất của Rolls-Royce Motor Cars tại Goodwood, West Sussex, nơi duy nhất trên thế giới có công ty chế tạo ra những chiếc xe ô tô siêu sang hoàn toàn thủ công.

THÔNG TIN THAM KHẢO
Bạn có thể tìm và tải về tất cả thông cáo và tư liệu báo chí, cũng như bộ sưu tập phong phú các hình ảnh và video có độ phân giải cao tại trang web truyền thông của chúng tôi, PressClub. 
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