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以约驭博，化境而生
2020劳斯莱斯古思特“以简至臻”之旅成功启幕


2020年12月2日，三亚
劳斯莱斯汽车全新古思特“以简至臻”之旅在滨海之城三亚成功拉开帷幕。受邀嘉宾借此机会深入感受了这款诞生于劳斯莱斯独有的“奢华架构”、源于对全球古思特车主需求及生活方式深入洞察、续写品牌116年成功历史的新时代力作。
劳斯莱斯汽车大中华区总经理李龙先生表示：“劳斯莱斯汽车将最新的设计语言和最新科技集中运用到全新古思特车型之上，让这款新车以约驭博，以简至臻、睥睨群雄。劳斯莱斯汽车著名的魔毯般驾乘体验在这款车型上得到了全面提升。全新古思特加长版则是能够最大程度满足商务座乘与悠享驾驭多元需求的杰出座驾。”
此次劳斯莱斯全新古思特“以简至臻”之旅，将“至臻”细节融入到“至简”安排中，让来宾在体味古思特车主的生活方式之余，充分体会到劳斯莱斯汽车创始人亨利·莱斯爵士所言：“细节成就完美，但完美不止步于细节。”。作为全新古思特加长版的全球首次试驾，远在古德伍德、劳斯莱斯汽车之家的设计师也专程直播连线，呈现最原汁原味的车型解读。
劳斯莱斯全新古思特及全新古思特加长版
区别于大规模量产车的固有尺寸车辆平台，为缔造至臻奢品，劳斯莱斯汽车拥有为每款产品量身打造的专属车辆平台——“奢华架构”。劳斯莱斯专属全铝车身架构具有灵活性高、扩展性强等特性，完美满足全新古思特对美学设计感与机械独特性的双重需求，在劳斯莱斯汽车的产品矩阵中，凸显其极致静谧、刚柔并济的非凡特质。
 劳斯莱斯全新古思特秉持着劳斯莱斯汽车最新的“以约驭博”设计理念，除欢庆女神和劳斯莱斯定制雨伞的设计外，无论是车辆设计还是生产工艺，都崭新而精密，充分契合每一位古思特客户的诉求。前脸造型将冗杂设计一一褪去，可谓“以约驭博”设计理念的集中体现。手工焊接的铝制车身架构行云流水，其中无任何闭合线。劳斯莱斯“欢庆女神”由此傲然独立矗于发动机舱盖上方 —— 劳斯莱斯汽车在此首次去掉“欢庆女神”底座环绕的镶板线。
一条笔直修长的车身线贯穿车身侧面，充分彰显其修长的车身，并与从船舶设计中借鉴来的“飘驰线”相对照，利用反射光照亮车身表面，营造出一种简单纯粹的动感。
全新古思特尾部，游艇设计一般的轮廓线向车后逐渐收窄，巧妙地彰显了这款杰作的动感。精致的矩形尾灯已然成为劳斯莱斯汽车彰显十足现代感的经典元素。全新古思特保留了这一设计，并将灯组线条略微前倾，更添立体感。
古思特的内饰设计同样旨在追求极致纯粹的空间感。例如，可及之处的车内木饰并未上漆，以开孔饰面尽现甄选木材的本真原貌。全新古思特内饰套件共采用20组半张皮革。每张皮革均通过了汽车行业内最严格的质检，确保所用的338块皮革，无论是否位于车内显眼位置，均满足最优品质。此外，全新古思特没有采用杂乱繁复的缝制方式，而是选择了疏阔的加长直线缝制工艺，更显劳斯莱斯汽车皮革缝制技术精湛，满足客户卓尔不凡的品味。
这一全新力作装备了劳斯莱斯汽车标志性6.75升双涡轮增压发动机，首次搭载全时四轮驱动系统及全轮转向系统。领先的悬架系统汇集了无级变速电子控制减震器、自动调平大容量空气减震支柱组件和上叉臂减震器单元等领先科技，将劳斯莱斯汽车标志性的魔毯般驾驶感受再度升华。
一键自动关闭车门功能是劳斯莱斯汽车备受欢迎的配置。只需稍动手指，按下仪表板或后门C柱上的自动关闭车门按钮，就可轻松实现自动关门。如今，该标志性技术进一步升华，客户在全新古思特上更可享受电动辅助开门。这可谓在劳斯莱斯汽车史上再开先河。
全新古思特“静谧之道”的缔造得益于劳斯莱斯汽车专属的铝制车身空间架构。全铝架构具有远超于钢材架构的卓越隔音表现，且该架构的精密结构设计取代了易产生共振的平滑结构设计。隔板和地板均采用双层隔音设计，中间则填充复合阻尼隔音毡，进一步阻隔路面噪音对车内空间静谧性造成的影响。全新古思特共采用了共超过100千克的隔音材料，遍及车门、车顶，甚至是层车窗和轮胎内衬，几乎涵盖了整个车身架构。劳斯莱斯汽车设计团队还创造了一种类似“耳语”的低音环境声场，以防止过于安静的环境产生的眩晕感，达到超越行业标准的整车和谐共振。
全新古思特将共鸣箱融贯汽车车身之中。该共鸣箱的体积与形状根据Bespoke高级定制音响扬声器回响频率效果量身打造，将这款全新的劳斯莱斯杰作精心打造成为可实现重低音的顶级声场。强劲扩音器控制18个声道 (每个扬声器配备一个声道)，提供1,300W的优质音频输出，并通过尖端科技、高精密度镁瓷复合锥形扬声器捕捉旋律的如缕变奏。对于全新古思特Bespoke高级定制音响，功放扬声器将与传统的锥形扬声器搭配使用。这些音响设备与全新古思特车内共同融为一个车内音乐厅—— 全新古思特星空顶便是车内听觉盛宴的曼妙穹顶。
[bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK7]劳斯莱斯汽车Bespoke高级定制部门设计师、工程师、和工匠们为全新古思特缔造了专属的星光仪表面板：这一世界首创的Bespoke高级定制设计与劳斯莱斯汽车的星空顶巧妙呼应。星光仪表面板设计历时两年，耗时超过10,000小时。这件优雅耀目的星光仪表面板四周由850多颗星星环绕。当车内灯光未开启时，位于副驾驶前方的星光仪表面板则处于完全隐蔽的状态。星光仪表面板的发光效果源自152支LED灯源，每个LED灯的颜色都与车内时钟及仪表盘完美契合。为使“Ghost”字标发光效果均衡且柔和至极，全新古思特采用了厚度为2毫米的光导，其表面有90,000余个激光蚀刻点。
        600米光照距离的激光大灯与多个关键的安全辅助科技，确保全新古思特在驰骋之中倍感安适。视野辅助系统可全天候预警行驶前方可能穿过的行人及野生动物；预警辅助系统、全方位可视及全景俯视的四摄像头全景监控系统、主动巡航控制系统、碰撞警报、交叉路口预警、车道偏离与变道预警等不胜枚举的顶尖配置皆汇于全新古思特。
全新古思特加长版轴距相较于全新古思特轴距加长170毫米，拥有仅次于幻影车型的最优后排腿部空间。电动航空座椅作为搭载于全新古思特加长版的亮点之一，将后排舒适性升华至全新的境界，令乘坐者仿若置身于客机头等舱。为更好契合劳斯莱斯客户的极致生活方式，全新古思特加长版后排座椅中间还配备了车载香槟冰箱。
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背景信息：
劳斯莱斯汽车作为宝马集团全资子公司，与飞机发动机和推进系统制造商罗尔斯·罗伊斯（Rolls-Royce plc）是两家完全独立的公司。 劳斯莱斯汽车总部和制造工厂位于英国西萨塞克斯郡古德伍德，拥有2,000多名技术娴熟的员工，是手工制造劳斯莱斯超豪华汽车的唯一产地。

更多详情：
您可以登录劳斯莱斯汽车官方媒体网站，下载所有新闻稿、新闻数据，高清晰度照片以及相关视频。网址为www.press.rolls-roycemotorcars.com。同时也欢迎您关注官方微博“劳斯莱斯汽车”和官方微信“劳斯莱斯汽车”。
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