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ROLLS-ROYCE MOTOR CARS BÁO CÁO
DOANH THU QUÝ 1 ĐẠT MỨC KỶ LỤC 

Goodwood, West Sussex, ngày 8 tháng 4, năm 2021, 

Rolls-Royce báo cáo doanh thu quý 1/2021 đạt mức kỷ lục, tăng 62% so với cùng kỳ năm 2020
Tổng doanh thu trong quý 1 của hãng vượt qua kỷ lục được thiết lập trước đó vào năm 2019, đây cũng là kết quả cao nhất trong lịch sử 116 năm hoạt động của thương hiệu 
Doanh số bán hàng thể hiện sự tăng trưởng ở tất cả các thị trường, đặc biệt là ở Trung Quốc, Mỹ, và khu vực Châu Á – Thái Bình Dương
Nhu cầu đối với tất cả các dòng xe, đặc biệt là mẫu Ghost mới và Cullinan, đều tăng cao, với số lượng đơn hàng đã được đặt cho đến tận nửa cuối năm 2021; các đơn hàng Bespoke cũng đạt số lượng kỷ lục 
Có thể nói, công ty ‘khá lạc quan’ về kết quả trong các quý còn lại của năm 2021 

“Rolls-Royce Motor Cars đã có một khởi đầu vô cùng mạnh mẽ đầu năm 2021. Điều này được thể hiện ở doanh số bán hàng trong quý đầu tiên của chúng tôi, cũng là doanh thu cao nhất trong lịch sử 116 năm hoạt động của hãng. Số lượng lớn các đơn đặt hàng cho các dòng sản phẩm của hãng, đặc biệt là mẫu Ghost mới và Cullinan, cùng với sự tăng trưởng vượt bậc về doanh số bán hàng tại các thị trường trọng điểm và số lượng đơn đặt hàng Bespoke ở mức cao kỷ lục, là minh chứng cho thấy công việc kinh doanh của thương hiệu vẫn đang tiến triển vô cùng khả quan. Có thể nói, chúng tôi vô cùng lạc quan về doanh số các quý tiếp theo trong năm 2021."  
Ông Torsten Müller-Ötvös, Tổng Giám đốc điều hành, Rolls-Royce Motor Cars

Trong ba tháng đầu năm 2021, Rolls-Royce Motor Cars đã đạt được doanh số bán hàng cho quý 1 cao nhất từ trước đến nay trong lịch sử 116 năm của thương hiệu.
Trong khoảng thời gian từ 01/01 đến 31/03, công ty đã bàn giao cho khách hàng 1.380 chiếc xe động cơ, tăng đến 62% so với cùng kỳ năm 2020 và thậm chí vượt qua kỷ lục quý 1 được thiết lập trước đó vào năm 2019. Tất cả các thị trường, đặc biệt là Trung Quốc, Mỹ, và khu vực châu Á – Thái Bình Dương, đều đạt được tăng trưởng vượt bậc về doanh số bán hàng. 
Nhu cầu đối với tất cả các dòng xe Rolls-Royce, đặc biệt là mẫu Ghost mới vừa ra mắt năm 2020 và chiếc SUV siêu sang, Cullinan, đều có xu hướng tăng cao, với các đơn hàng đã được đặt chỗ đến tận nửa cuối năm 2021.
Đồng thời, các đơn hàng Bespoke tiếp tục đạt mức kỷ lục đã được thiết lập vào năm 2020. Một số tác phẩm cá nhân hoá nổi bật đã được bàn giao vào đầu năm nay, bao gồm chiếc Koa Phantom và Iridescent Opulence Phantom. Đáng chú ý hơn cả, toàn bộ 20 chiếc xe thuộc Bộ sưu tập Phantom Tempus đều đã được bàn giao cho các khách hàng trên toàn thế giới. 
Trước doanh số đầy khả quan này, ông Müller-Ötvös cho biết, "Chúng tôi đã vượt qua những thử thách gần đây bằng sự táo bạo, trí tưởng tượng, và khả năng sáng tạo của mình. Cụ thể là, chúng tôi đã lập kế hoạch tỉ mỉ, không ngừng tiếp cận và đáp ứng các nhu cầu, mong muốn của các khách hàng. Từng thành viên trong đội ngũ đầy tài năng của hãng, tại trụ sở Home of Rolls-Royce ở Goodwood và cả trên toàn cầu, đều là những nhân tố quan trọng, góp phần vào những kết quả đáng chú ý này. Có thể nói, kỹ năng, tài năng, lòng cam kết và sự nhiệt huyết của họ là những yếu tố làm nên thành công của hãng ngày hôm nay. "  

- Hết -
THÔNG TIN THAM KHẢO
Tất cả thông cáo và tư liệu báo chí, cũng như bộ sưu tập phong phú các hình ảnh và video có độ phân giải cao của hãng có thể được tìm tại trang web truyền thông của chúng tôi, PressClub.
Anh chị cũng có thể theo dõi thương hiệu trên các trang mạng xã hội: LinkedIn; YouTube; Twitter; Instagram; và Facebook.
GHI CHÚ DÀNH CHO BIÊN TẬP VIÊN
Rolls-Royce Motor Cars là công ty con thuộc sở hữu của Tập đoàn BMW và là một công ty hoàn toàn tách biệt với Rolls-Royce plc, nhà sản xuất động cơ máy bay và hệ thống động lực. Hơn 2.000 kỹ sư lành nghề đang làm việc tại trụ sở chính và nhà máy sản xuất của Rolls-Royce Motor Cars tại Goodwood, West Sussex, nơi duy nhất trên thế giới có công ty chế tạo ra những chiếc xe ô tô siêu sang hoàn toàn thủ công.
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