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رولز-رويس موتور كارز الشرق الأوسط وأفريقيا مع المركز الميكانيكي للخليج العربي يحتفلان بيوم النحل العالمي عبر إطلاق
 مبادرة "المنحلة" 

19 مايو 2021، دبي – الإمارات العربية المتحدة

· رولز-رويس موتور كارز الشرق الأوسط وأفريقيا مع رولز-رويس موتور كارز دبي (المركز الميكانيكي للخليج العربي) يُطلقان مشروع منحلة رولز-رويس في دبي 
· تضمّ المنحلة ستّة قِفار مصمّمة خصيصاً لتحمّل مناخ دبي، إذ يحتوي كل قفير على نحو 60 ألف نحلة عسل
· تم إطلاق المبادرة تزامناً مع يوم النحل العالمي في 20 مايو 2021
· يُعتبر المشروع امتداداً لجهود الحفاظ على البيئة والتوعية التي بدأت أساساً في منحلة جودوود الكائنة في دار رولز-رويس منذ العام 2017

"بالتعاون مع شريكنا، رولز-رويس موتور كارز دبي (المركز الميكانيكي للخليج العربي)، يسرَنا إطلاق منحلتنا الجديدة في إطار مبادرة عزيزة على قلوب الجميع في عائلة رولز-رويس. لقد ارتأينا أنّ أفضل طريقة للاحتفال بيوم النحل العالمي لهذا العام سيكون بنقل الخبرات التي جمعناها على مدى السنوات الأربع الفائتة في دار رولز-رويس إلى منطقتنا. ونحن ملتزمون بمواصلة رفع الوعي إزاء المخاطر الحقيقية التي تهدّد مختلف أنواع النحل، علماً أنّنا نعوّل على هذه الكائنات لإنتاج الكثير من محاصيلنا وحماية التنوّع البيولوجي على كوكبنا.
نودّ أن نشكر جمعية النحّالين في دبي على إشرافهم القيّم على مشروع المنحلة. وأتوجه بشكر خاص لهيئة أبوظبي للزراعة والسلامة الغذائية على تزويدنا بستّ ملكات نحل إماراتية تشكّل أساس كل مستعمرة نحل جديدة."
سيزار حبيب، المدير الإقليمي لشركة رولز-رويس موتور كارز في الشرق الأوسط وأفريقيا


أعلنت رولز-رويس موتور كارز الشرق الأوسط وأفريقيا مع رولز-رويس موتور كارز دبي (المركز الميكانيكي للخليج العربي) عن إطلاق مشروع منحلة رولز-رويس في دبي تزامناً مع يوم النحل العالمي في 20 مايو 2021. 
تأسّس المشروع الجديد بما يحاكي المنحلة الناجحة التي أُنشئت في دار رولز-رويس في جودوود عام 2017. تتألف منحلة رولز-رويس من ستة قِفار مصنوعة من خشب الأرز ومطلية باللون الأبيض الذي يساعد على تحمّل درجات الحرارة ومستويات الرطوبة المرتفعة في دبي. تحمل خمسة قِفار أسماء طرازات رولز-رويس الخمسة وهي فانتوم، ورايث، وجوست، وداون وكالينان، أما القفير السادس فسُمِّي "روح السعادة" احتفالاً بالمجسّم الشهير لدى العلامة.
يضمّ كل قفير حوالي 60 ألف نحلة تترأسها ملكة نحل إماراتية مقدَمة من هيئة أبوظبي للزراعة والسلامة الغذائية، وسيُشرف عليها خبراء متمرّسون من جمعية النحّالين الإماراتية.
يرمي برنامج البحوث والتطوير الخاص بالنحل من هيئة أبوظبي للزراعة والسلامة الغذائية إلى تحسين إدارة واستدامة نحل العسل في الإمارات العربية المتحدة. علاوة على ذلك، أفضى برنامج تربية النحل الإماراتي إلى إنتاج سلالة من نحل العسل التي تم تطويرها من نحلة Apis mellifera jemenitica الأصيلة لتتمكّن من التأقلم بكل سهولة مع البيئة المحلية القاسية.
[bookmark: _Hlk71016509]الجدير بالذكر أن يوم النحل العالمي هو مبادرة من الأمم المتحدة تهدف من خلالها إلى تعزيز التدابير التي تقتضي حماية النحل الذي يُعتبر ملقّحاً حيوياً لحوالى 90% من النباتات المزهرة والبرية في العالم وأكثر من 75% من محاصيل الغذاء في العالم. يرزح النحل تحت تهديدٍ عالمي تُعزى أسبابه إلى ممارسات الزراعة المكثفة والأحادية والتغير في استخدام الأراضي وفقدان الموئل البيئي واستعمال المبيدات الحشرية وارتفاع درجات الحرارة المرتبطة بتغير المناخ. 
وبالتالي، تدأب رولز-رويس موتور كارز على المساعدة في الحفاظ على هذه الكائنات الاستثنائية والتي لا غنى عنها منذ العام 2017.
وفي هذا الصدد، قال أيهان أولسر، الرئيس التنفيذي في المركز الميكانيكي للخليج العربي: "نحن نلتزم في المركز الميكانيكي للخليج العربي بتحسين مجتمعنا وحماية نظامنا البيئي. ويسرّنا أن نستضيف هذه المبادرة في دبي كامتداد لجهودنا الرامية إلى تعزيز الاستدامة ضمن ممارساتنا التجارية."
وأردف السيد حبيب قائلاً: "ستتيح لنا منحلة رولز-رويس إجراء أنشطة مختلفة لدعم جهود الحفاظ على النحل. يشكّل النحل وملكات النحل لدى رولز-رويس خير تجسيد لالتزامنا ومساهمتنا بالحفاظ على مستعمرات النحل الضرورية في الإمارات العربية المتحدة. يهدف هذا المشروع إلى التشديد على أهمية النحل وتاريخه في المنطقة، فضلاً عن رفع وعي المجتمع بدور هذه الحشرات الاستثنائية في دعم حياتنا."

-انتهى-

معلومات إضافية
يمكنك العثور على كافة البيانات الصحفية والملفات الإعلامية فضلاً عن مجموعة واسعة من الصور ومقاطع الفيديو عالية الجودة والقابلة للتنزيل في موقعنا الإلكتروني، PressClub.
يمكنك أيضاً متابعتنا على وسائل التواصل الاجتماعي: لينكد إن؛ يوتيوب؛ تويتر؛ إنستجرام؛ وفيسبوك.

ملاحظات للمحرّرين
· رولز-رويس موتور كارز هي شركة مملوكة بالكامل لمجموعة BMW، وهي شركة منفصلة تمامًا عن شركة رولز-رويس بي إل سي، الشركة المصنعة لمحركات الطائرات وأنظمة الدفع. توظّف رولز-رويس موتور كارز أكثر من 2,000 شخص من نساء ورجال بارعين يعملون في المكتب الرئيسي للشركة وفي منشأة التصنيع في جودوود، غرب ساسكس، المكان الوحيد في العالم الذي تُصنع فيه سيارات العلامة الفارهة يدوياً.

· تُعدّ جمعية النحّالين في الإمارات العربية المتحدة مؤسسة غير ربحية تركّز أعمالها على رفع الوعي بأهمية النحل وتربيته بشكل مستدام: www.beekeepersfoundation.ae 
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