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رولز-رويس موتور كارز الدوحة تدشّن الهوية المرئية الجديدة لصالة العرض
التي ترسّخ مفهوم رولز-رويس كدارٍ للمنتجات الفارهة

26 مايو 2022، الدوحة، قطر
· رولز-رويس موتور كارز تفتتح صالة العرض بشكلها الجديد في الدوحة، قطر
· أول صالة عرض في منطقة الشرق الأوسط وأفريقيا يعاد تصميمها وفقاً للهوية المرئية الجديدة للعلامة التجارية
· ترسيخ مكانة رولز-رويس كدارٍ للمنتجات الفارهة
· هوية جديدة لها صدى لدى العملاء الأصغر سنًا
· تصميم داخلي يوفر تجربة مريحة وشاملة للعملاء
· تشمل صالة العرض الجديدة جناح التكليف Bespoke Commissioning Atelier وصالة فارهة مع زاوية Cabinet of Curiosity ولاونج ضيافة، تكمله التكنولوجيا الرقمية المبتكرة وتركيبات الإضاءة

"تمثل صالة العرض الجديدة في الدوحة علامة فارقة في ترسيخ علامتنا التجارية من شركة تصنيع سيارات إلى دار حقيقية للفخامة. هويتنا المرئية الجديدة الخاصة بصالة العرض، التي أطلقناها العام الماضي، تقدم لعملائنا تجربة غامرة بالكامل تأخذهم إلى قلب علامة رولز-رويس وكل ما تمثله. يسعدني أن أتواجد هنا اليوم في الدوحة لتقديم هذا المفهوم الرائع لأول مرة في منطقة الشرق الأوسط وأفريقيا." 
تورستن-مولر أوتفوش، الرئيس التنفيذي لشركة رولز-رويس موتور كارز



[bookmark: _Hlk104458407]"هذا الحدث هو نتاج عمل شاق ومستمر، بدأ كفكرة طموحة لتقديم كل ما هو مميز وفاخر لجميع العملاء. فنحن نسعى دائماً بأن نكون السبّاقون في العديد من المجالات، من أجل المساهمة في بناء اقتصاد متنوع، وذلك بما يتماشى مع رؤية قطر الوطنية 2030، والتوجيهات الحكيمة لحضرة صاحب السمو الشيخ تميم بن حمد آل ثاني أمير دولة قطر حفظه الله ورعاه. ونفخر بأن تتخذ رولز-رويس مدينة الدوحة لتكون الأولى في تدشين وتقديم الشكل الجديد والهوية المرئية في منطقة الشرق الأوسط وأفريقيا، والثالثة على مستوى العالم بعد مدينتي لندن وشنغهاي"
عمر حسين الفردان، الرئيس التنفيذي لـ "مجموعة الفردان"، قطر 

يسرّ رولز-رويس موتور كارز الدوحة أن تعلن عن افتتاح صالتها الرئيسية بشكلها الجديد في العاصمة القطرية، واستعدادها لاستقبال العملاء. تُعدّ هذه الصالة الجديدة أوّل صالة عرض في منطقة الشرق الأوسط وأفريقيا يتم تصميمها وفقاً للهوية البصرية الجديدة التي باتت رولز-رويس تحملها منذ إطلاقها رسمياً في لندن وشنغهاي عام 2021.

تُعتبر الهوية الجديدة ركيزةً أساسية في سعي العلامة إلى التحوّل من شركة مصنّعة للسيارات إلى دار للمنتجات الفارهة. فقد صُمِّمت لتلائم تطلّعات جيل جديد من العملاء المعتزّين بأنفسهم ويعشقون التفرّد من خلال ابتكار تجربة تفاعلية شاملة يتم فيها عرض منتجات رولز-رويس ضمن أجواء مريحة وفاخرة.

تبدأ التجربة المميّزة لصالة العرض منذ لحظة الوصول إليها، حيث استوحي تصميم المدخل من شبكة بانثيون الأمامية الخاصة برولز-رويس وزُيِّن الباب بتميمة روح السعادة Spirit of Ecstasy. كما تشمل الصالة جناحاً داخلياً للتكليف the Bespoke Commissioning Atelier، حيث يمكن للعملاء الاطلاع على الأسطح والكسوات الخشبية والجلود وخيوط التطريز والأقمشة والانتقاء منها لتصميم السيارات كما يحبون ويرغبون (خدمة بيسبوك).

أما صالة الضيافة فتشمل اللاونج التي تتضمن زاوية Cabinet of Curiosity صُمِّمت لتساعد على الإلهام والتفكير بطرق إبداعية مستوحاة من القطع المميزة المعروضة فيها، كما يمكن الاستفادة منها وقضاء بعض من الوقت في التحدث مع محبي السيارات الفارهة المتواجدين فيها.


-انتهى-



معلومات إضافية
يمكنك العثور على كافة البيانات الصحفية والملفات الإعلامية فضلاً عن مجموعة واسعة من الصور ومقاطع الفيديو عالية الجودة والقابلة للتنزيل في موقعنا الإلكتروني، PressClub.
يمكنك أيضاً متابعتنا على وسائل التواصل الاجتماعي: لينكد إن؛ يوتيوب؛ تويتر؛ إنستجرام؛ وفيسبوك.
ملاحظات للمحرّرين
رولز-رويس موتور كارز هي شركة مملوكة بالكامل لمجموعة BMW، وهي شركة منفصلة تمامًا عن شركة رولز-رويس بي إل سي، الشركة المصنعة لمحركات الطائرات وأنظمة الدفع. توظّف رولز-رويس موتور كارز أكثر من 2,000 شخص من نساء ورجال بارعين يعملون في المكتب الرئيسي للشركة وفي منشأة التصنيع في جودوود، غرب ساسكس، المكان الوحيد في العالم الذي تُصنع فيه سيارات العلامة الفارهة يدوياً.
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