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ROLLS-ROYCE MOTOR CARS FEIERT DAS
ERFOLGREICHSTE JAHR DES BESPOKE PROGRAMMS
 
Neben dem neuen Absatzrekord verzeichnet Rolls-Royce Motor Cars auch das erfolgreichste Jahr seines Bespoke Programms in der 115-jährigen Markengeschichte: Nahezu jedes Fahrzeug, das 2018 in Goodwood entstand, wurde nach den Wünschen seines Besitzers maßgefertigt. Das unterstreicht die Rolle von Rolls-Royce als führender Anbieter von Luxusprodukten und den Grundsatz: Rolls-Royce ist Bespoke. Wie kein anderer Hersteller versteht es das Unternehmen dank seiner Engineering-, Design- und Handwerkskompetenz, seinen anspruchsvollen Kunden weitreichend maßgeschneiderte Produkte anzubieten. 

Die Kunden von Rolls-Royce genießen nahezu unbegrenzte Möglichkeiten, um ihre persönlichen Vorstellungen in ihr eigenes Fahrzeug einzubringen. Dazu verfügt Rolls-Royce über ein umfassendes, tiefes Verständnis für die Bedürfnisse des Ultra-Luxusmarkts nach individuell zugeschnittenen und exzellent gearbeiteten Produkten, wie sie üblicherweise sonst nur in der Welt der Uhren, der Superyachten, der privaten Luftfahrt oder der Architektur zu finden sind. Jedes Fahrzeug wird am Stammsitz von Rolls-Royce in Goodwood, West Sussex, in Handarbeit gefertigt. 

2018 geht nicht nur wegen der Vielzahl an Bespoke Fahrzeugen in die Geschichte von Rolls-Royce ein, sonders auch als das Jahr, in dem einige der ehrgeizigsten und spektakulärsten Kundenwünsche erfolgreich umgesetzt wurden. Die hohe Nachfrage nach weitreichenden Bespoke Individualisierungen zieht sich dabei durch das gesamte Modellprogramm von Rolls-Royce.

– Ende –

Weitere Informationen
Sie finden alle Pressemitteilungen und Pressemappen sowie eine große Auswahl hochauflösender Bilder zum Download auf unserer Media-Website PressClub. Überdies erreichen Sie das Kommunikationsteam von Rolls-Royce Motor Cars auch über Twitter und Instagram (RollsRoyceMedia).
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